

Kategorija proizvoda: VELUX - Krovni prozori

Proizvođač: Velux

Krovni Prozor Standard Plus - Gornje Upravljanje GLL 10

Cena: 39.590,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Novi energetska optimizovan krovni prozor sa gornjom ručkom održava u vašem domu toplotu i visok stepen energetske efikasnosti. Zahvaljujući novom inovativnom sistemu izolacije ThermoTechnology™ i dodatnoj dihtung gumi, ovaj prozor ima odlična izolaciona svojstva. Jedinstvena ručka u gornjem delu čini prozor pogodnim za ugradnju na različitim visinama, a upravljanje na samom vrhu prozora vam omogućuje da ispod prozora stavite radni sto ili sofou a opet lako otvarate prozor. Standard i Standard-Plus prozori sa gornjim upravljanjem imaju mogućnost električne nadogradnje.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Pocinkovana Ručka u gornjem delu: Samo VELUX krovni prozori imaju gornje upravljanje. Ova karakteristika ima dve glavne prednosti: prozorom se lako upravlja čak i kada se neposredno ispod njega nalazi nameštaj; prozor se ugrađuje niže na krovu kako biste imali pogled i dok stojite i dok sedite.• Integrisana ventilacija: Potrebno je da jednom povučete ventilacioni preklop i on će omogu- čiti svežem, filtriranom vazduhu da uđe pri vrhu prozora, čak i kada je prozor zatvoren.• Filter za prašinu i insekte: Ugrađeni filter za vazduh vaš prostor čini zdravijim zato što spre- čava ulazak prašine i insekata. Filter se jednostavno čisti, potrebno ga je samo usisati.• ThermoTechnology: izolacioni sistem pretvara vaš prozor u dodatno moćni štit protiv vetra i hladnog vazduha, što vašem prozoru daje veću energetska efikasnost.• Dodatna dihtung guma: Dodatna dihtung guma koja je postavljena oko krila prozora poboljšava nepropustljivost vazduha. Dodatna dihtung guma takođe ima veliku ulogu i u boljoj zvučnoj izolaciji.• Sigurnosno staklo: Prozori iz kategorije Standard Plus sa laminiranim unutrašnjim staklom otpornim na udarce. Vaši najmiliji i Vi možete da spavate, radite i igrate se bezbedno ispod ovog prozora. Ako se staklo udari veoma jako i pukne, neće se razbiti u sitne parčice i rasuti se.• Zaštita od buke: Stakla na Standard Plus prozorima imaju zvučnu izolaciju od 32 dB, što je za 3 dB više nego kod prozora iz Standard kategorije.• Štiti boje vašeg nameštaja: Stakla na Standard Plus prozorima propuštaju samo 5% UV zraka u prostoriju. Prema tome, vaš krovni prozor, tokom godina, štiti originalne boje vašeg nameštaja i podova.
Karakteristike:	1. Energetska efikasan prozor 2. Sigurnosno staklo za veću bezbednost u vašem domu i dodatni mir 3. ThermoTechnology™ izolacioni sistem sa dodatnom dihtung gumom za odličnu uštedu energije 4. Laminirano staklo svojom optimalnom debljinom pruža veću zaštitu od buke u odnosu na Standard modele 5. Samo 5% UV zraka prolazi kroz staklo čime se štite nameštaj i podovi 6. Dostupni prozori i sa završnim poliuretanskim slojem, koji ne zahtevaju dodatno održavanje
Tehničke Vrednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Protok vazduha (Norm EN 1026): Klasa 4• Uw = Koeficijent toplotne propustljivosti za ceo prozor (W/m2K): 1,1• Rw = Zvučna Izolacija (dB): 32• Oznaka stakla: 61• Vrsta stakla: trostruko• Vrsta punjenja između stakla: argon• Klasifikacija unutrašnjeg laminiranog stakla pri udaru: P2A• Klasifikacija unutrašnjeg laminiranog stakla protiv mehaničkog udara: 1B1• Ug = koeficijent toplotne propustljivosti stakla (W/m2K): 0,6• g = Ukupna propustljivost sunčeve svetlosti: 0,64• tv = Svetlosna propustljivost: 0,79• tuv = Propustljivost UV svetlosti: 0,05• Kosina krova: 15-90°
Dodatne Informacije:	<ul style="list-style-type: none">• Otpornost na vremenske uslove;• Svež vazduh i kada je prozor zatvoren;• Jednostavno postavljanje u poziciju za čišćenje;• Urađena priprema za jednostavno postavljanje roletni;• ThermoTechnology;• Zvučna izolacija;• Dodatna dihtung guma;• Energetska efikasno trostruko staklo sa Uw 1,1.
Model Prozora:	Standard Plus
Upravljanje:	GLL 1061 - Gornje
Tip Prozora:	MK08
Dimenzije Prozora (cm):	78 x 140